ОШ „Алекса Шантић“ 
Гајдобра-Нова Гајдобра
Невесињска 2
21432 Гајдобра
Дел.број: 6/2021
Датум: 14.01.2021.

На основу чл. 27. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 91/2019) ОШ „Алекса Шантић“ Гајдобра-Нова Гајдобра, доставља:


ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ  ПОНУДЕ
Редни број 01/2021
1. ПОДАЦИ О НАРУЧИОЦУ 
Основна школа,,Алекса Шантић“ Гајдобра-Нова Гајдобра, Невесињска 2, 
21432 Гајдобра 
e-mail: osgajdobra@gmail.com
тел. 021/762-054
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2. ПРЕДМЕТ  НАБАВКЕ 
Предмет набавке су добра- ужина за ученике 

4. ВРСТА ПОСТУПКА 
Јавна набавка  на коју се закон не примењује (процењена вредност испод предвиђеног прага), сходно Закону о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 91/2019). 

5. УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ 
Изабрани понуђач пре потписивања уговора мора доставити изјаву којом потврђује да испуњава одређене  услове, и то у погледу:	финансијског капацитета – да није био неликвидан нити један дан у периоду од 12 месеци пре дана подношења понуде;
	кадровског капацитета – да има најмање три запослена који ће бити одговорни за извршење уговора за предметну јавну набавку, у тренутку подношења понуде;
	техничког капацитета – да понуђач у моменту подношења понуде располаже са најмање једним доставним возилом
Такође, понуђач мора поседовати  НАССР сертификат -те доставити фотокопију истог пре закључења уговора  (дакле ову документацију не морате доставити одмах приликом подношења понуде, али изабрани понуђач их мора имати, и доставити  пре потписивања уговора).
                      
6. УПУТСТВО ЗА САЧИЊАВАЊЕ ПОНУДЕ
Молимо понуђаче  да доставе понуду која ће садржати сопствени  предлог јеловника по недељама на месечном нивоу,  са грамажом производа, и формираном ценом ужине на ДНЕВНОМ нивоу (са и без ПДВ), са роковима важења и евентуалним додатним погодностима.

 7. НАЧИН И МЕСТО ПОДНОШЕЊА ПОНУДЕ 
Понуђачи су дужни да понуду сачине према упутству наручиоца и да је доставе у року од 7 дана од дана објављивања Позива за подношење понуде на сајту школе, односно да је доставе до-21.1.2021.године до 12 часова, поштом или путем мејла.

8. КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА 
Критеријум за избор  понуде је најбољи однос цене и квалитета. Одлуку досноси Савет родитеља школе у року од 5 дана од истека рока за достављање понуде. 

Особа за контакт за све информације везане за набавку је Весна Лаганчић, број.тел:021-762-054.


